10.

Cvicenie ¢. 2

. Rozhodnite, ¢i existuje graf s postupnostou stupnov vrcholov

(8,8,7,7,7,6,5,5,4,4,4,3,2,1,1). Ak dno, zostrojte ho.

Rozhodnite, ¢i existuje bipartitny graf s postupnostou stupiniov vr-
cholov (6,6,6,6,6,6,6,6,5,3,3,3,3,3). Ak dno, zostrojte ho.

. Dokézte, 7e kazdy graf G obsahuje cestu dizky & (Q).

Nech G je 3-regularny graf. Dokdzte, ze G mé kruznicu pdarnej diiky.

Nech T je strom. Dokazte, ze jeho vrcholy mozno zoradit do pos-
tupnosti vy, ve, . .., v, tak, ze grafy T; = T[{v1,...,v;}] si stromy pre
vsetky 1 =1,...,n.

Nech T je strom s n vrcholmi, n > 3. OznaCme v; pocet vrcholov
stupnia ¢ v 7. Dokazte, ze

n—1
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Nakreslite vSetky neizomorfné stromy na 6 vrcholoch a ukdzte, ze ste
ziaden z nich nevynechali.

Dokazte, ze kazdy strom T m4 aspon A(T) listov.

. Nech G je suvisly graf. Dokazte, ze |E(G)| = |V(G)| prave vtedy,

ked G ma jedinu kruznicu.

Dokazte, ze centrum kazdého stromu pozostava z jedného alebo z dvoch
vrcholov.



